

NDA-7100-TBL Cupola oscurata per AUTODOME 7100i



- ► Cupola oscurata che nasconde la direzione in cui è puntata la telecamera
- ► Sostituibile sul posto
- ► Garanzia di 5 anni

Componenti inctusi		
Quantità	Componente	
1	Cupola di ricambio oscurata NDA-7100-HCBL per AUTODO- ME 7100i/AUTODOME 7100i IR	
1	Guida all'installazione rapida	

Specifiche tecniche			
Materiale della cupola	Policarbonato oscurato		
Rivestimento cupola	Protezione UV		
Tipo di montaggio	Blocco UV antigraffio		
Dimensioni cupola (mm)	209.60 mm		
Dimensioni cupola (in)	8.25 in		
Peso (g)	293 g		
Peso (lb)	0.6460 lb		

Informazioni per l'ordinazione

NDA-7100-TBL Cupola oscurata per AUTODOME 7100i Cupola di ricambio oscurata per telecamere AUTODOME 7100i e AUTODOME 7100i IR Numero ordine NDA-7100-TBL

